

# Протокол

№

гр. София, 27.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 27.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова**

**ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова**

**Анастасия Хитова**

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на  
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **8812** по описа за  
**2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на второ четене в 10:43 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ В. В. В. – редовно уведомен, не се явява и не се представлява.

Постъпила е писмена молба на 26.10.2023 година от процесуалния представител на касатора, в която заявява, че не възразява по хода на делото, ако не са налице процесуални пречки за това.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА СТОЛИЧНА РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ – редовно уведомен, не се явява и не се представлява.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призован, представлява се от прокурор В..

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание и становището на страните,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба

ДОКЛАДВА постъпилата писмена молба на 26.10.2023 година от процесуалния представител на касатора, в която се изразява становище по съществуването на спора, прави се искане за присъждане на разноски.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателствени

искания за установяване на касационните основания,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.**

**ПРОКУРОРЪТ** – Касационната жалба е неоснователна и недоказана, поради което следва да бъде оставена без уважение. Считаam въззивното решение на СРС за правилно и законосъобразно, поради което следва да бъде потвърдено.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:43 часа.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

**СЕКРЕТАР:**